



4 апреля 2018 года на базе нашего детского сада прошла благотворительная ярмарка в помощь тяжело больным детям.

Выражаем огромную благодарность родителям, детям и сотрудникам нашего сада, принявшим участие в благотворительной ярмарке.

Хочется отметить, что все готовились к ней с особым теплом, чтобы каждый, кому важен жест поддержки в трудную минуту его жизни, ощутил нашу заботу.

Родители заранее приносили свои рукоделия. Ради здоровья своих сверстников ребята были готовы даже расстаться со своими любимыми игрушками, книжками.

В мероприятии приняли участие воспитанники всех групп детского сада. Каждая группа представила на ярмарке свои изделия – на столах красовались все возможные поделки, кулинарные шедевры, приготовленные сотрудниками пищеблока и родителями наших воспитанников. Кроме того звучали веселые песни, задорные частушки. Прилавки пустели довольно быстро, каждый нашел для себя на ярмарке что-то интересное!

Спасибо всем неравнодушным, что не прошли мимо!

Благодарим за искреннюю помощь нуждающимся детям.





